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ВСТУП 

Прийняття рішень є найважливішою функцією управління, успішне 

здійснення якої забезпечує досягнення організацією її цілей. Через невміння 

якісно і раціонально здійснювати цей процес, через відсутність в організації 

механізму його здійснення, технології, страждає більшість фірм і підприємств, 

державних установ і органів в Україні. Успіх організації, у якій би сфері вона не 

функціонувала, багато в чому залежить від цього, а тим більше в Україні, де 

більшість організацій проходять перші етапи свого розвитку і дуже важливо яку 

технологію рішення проблем вони опрацьовують.  

Тема роботи охоплює широке коло внутрішньо організаційних процесів, 

однак, найбільша увага буде приділена поняттям технології, методів та моделей 

прийняття рішень в менеджменті. Прийняття рішень, поряд з координацією і 

комунікацією, є одним з найважливіших внутрішньо організаційних процесів, а 

особливість цього процесу полягає в тім, що він безпосередньо спрямований на 

досягнення цілей організації. Коло питань, що відносяться до терміна "рішення 

", досить велике, що унеможливлює їхній повний розгляд у рамках даної 

роботи. 

 Основна увага буде приділена термінові "управлінське рішення ". 

Метою дослідження є розвиток теоретичних положень, вдосконалення 

методичних підходів і розробка практичних рекомендацій щодо процесу 

прийняття управлінських рішень.  

Відповідно сформульованій меті кваліфікаційної роботи бакалавра 

передбачається виконання наступних завдань: 

 вивчити теоретичні основи розробки, прийняття та реалізації 

управлінських рішень; 

 надати загальну характеристику діяльності обраного підприємства 

харчової промисловості; 

 провести аналіз досліджуваної проблеми на промисловому  

підприємстві АТ «Коломийський хлібокомбінат»; 

 розробити та обґрунтувати заходи щодо реалізації управлінських рішень 



 

 

на підприємстві АТ «Коломийський хлібокомбінат»; 

 Об'єктом дослідження виступає управлінська діяльність акціонерного 

товариства «Коломийський хлібокомбінат». 

Предметом дослідження є безпосередньо процес прийняття рішень з 

технологічної точки зору, тобто , як сукупність поетапно застосовуваних процедур 

і методів по виробленню і реалізації рішень.  

У кваліфікаційній роботі використано такі методи дослідження: 

морфологічного аналізу; абстрактно-логічний метод; метод економіко-

математичного моделювання; статистичні та економіко- аналітичні методи, 

порівняння, методи групування, графічний (для наочного зображення 

отриманих результатів дослідження). 

Інформаційну базу дослідження склали нормативно-правові акти матеріали 

періодичних видань, монографій, нормативно-правові акти, статті фахових 

збірників наукових робіт, матеріали сайтів Інтернет-мережі тощо. 

 

 
 



 

 

 ВИСНОВОК 
 

У роботі була розглянута класифікація рішень за різними 

класифікаційними ознаками. За цими ознаками рішення поділяються на 

традиційні - нетипові, стратегічні - тактичні - операційні, глобальні - 

локальні, довгострокові - короткострокові, формалізовані - неформалізовані 

та ін. 

В залежності від типу проблеми обирається відповідна технологія 

прийняття управлінських рішень. Серед найчастіше застосовуваних технологія 

„Управління за результатами", „Управління шляхом постійних перевірок та 

вказівок", „Управління в виняткових випадках", „Управління на базі штучного 

інтелекту", „Управління на базі активізації діяльності персоналу". 

Запрограмовані рішення, типові для ситуацій, які повторюються, 

приймаються з дотриманням конкретної послідовності етапів. Нові або складні 

ситуації вимагають незапрограмованих рішень, у цьому випадку керівник сам 

обирає процедуру прийняття рішень. 

Існує багато методів обробки та реалізації управлінських рішень, 

найбільш відомі з них були розглянуті в роботі : аналітичні, статистичні, 

метод сценаріїв, дерево рішень, евристичні, експертні, методи математичного 

програмування. В залежності в ступеня повторюваності проблеми, її 

складності, досвіду керівника та підлеглих обирається оптимальний для 

вирішення цієї проблеми метод. 

Необхідність прийняття рішень пояснюється свідомим і 

цілеспрямованим характером людської діяльності, виникає на всіх етапах 

процесу керування і складає частину будь-якої функції менеджменту. 

Прийняття рішень (управлінських) в організаціях має ряд відмінностей 

від вибору окремої людини, тому що є не індивідуальним, а груповим 

процесом. 

Комплексний характер проблем сучасного менеджменту вимагає 

комплексного, усебічного їхнього аналізу, тобто участі групи менеджерів і 

фахівців, що призводить до розширення колегіальних форм прийняття рішень. 



 

 

На прикладі АТ „Коломийський хлібокомбінат” було показано, що 

незважаючи на те, що менеджмент ще не настільки розвинутий в нашій країні, 

щоб застосовувати всі описані технології, моделі та методи свідомо, досвід 

керівників дозволяє застосовувати теорію менеджменту несвідомо . Кінцевий 

результат був досягнутий, але більш складним шляхом, ніж за умов свідомого 

застосування описаних методів, моделей та технологій. 

Прийняття рішень є найважливішою справою в роботі менеджера. Тому 

вчитися приймати рішення потрібно ще в процесі навчання, а не тоді, коли від 

керівника вже залежить доля підприємства. Тому зараз можна вчитися не 

тільки на власних помилках, але і на досвіді інших людей і організацій. 

Приймаючи рішення, потрібно усвідомлювати, що керівник розпоряджається 

не тільки своєю долею, але і долями працюючих на нього людей. 

Історія знає багато випадків, коли ухвалення відповідального рішення в 

критичний момент рятувало фірму від руйнування. Але з іншого боку, 

ухвалення невірного рішення може мати жахливі наслідки. 
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